

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## **Hodnocení bakalářské práce**

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Denisa Pátková

**Název práce:** Sexuální zneužívání a jeho dopady na běžný život u dospělých se zkušeností oběti

**Vedoucí práce:** Mgr. Adéla Marešová

**Oponent práce:** PhDr. Jan Drahoňovský

**Téma práce:** aktuální, související se studovaným oborem

**Jazyková stránka práce:** v práci si lze povšimnout pravopisných chyb (např. na str. 28, 46, 47, 55..)

**Práce je zaměřena:** teoreticko-empiricky, kvantitativní zaměření empirického šetření

**Rozsah práce:** 63 stran

**Použitá literatura:** vztahující se k tématu bakalářské práce

**Počet uváděných titulů:** dostatečný

**Citace v textu:** bez vážnějších nedostatků, dle systému Odevzdej.cz je celková míra podobnosti 19 %, po prostudování jednotlivých částí práce lze konstatovat, že se autorka nedopustila plagiátorství

**Formální stránka práce:** v práci je možné zaznamenat některé formální nedostatky (titulek u tabulky by měl být nad objektem, místy lze zaznamenat neosulad s citační normou v bibl. citacích). Obsah práce je logicky strukturován.

**Otázky a témata k diskusi:**

Jakým způsobem je možné zjištěné výsledky využít v praxi?

Co vyplývá z výsledků výzkumného šetření z oblasti prevence?

**Využitelnost pro praxi:** Doporučuji, aby se autorka vyjádřila k využitelnosti práce pro praxi u obhajoby.

**Cíl práce:** Hlavním cílem bakalářské práce je prozkoumat a popsat problematiku sexuálního zneužívání a současně zjistit jeho dopady. Vzhledem k představení teoretických východisek stanoveného tématu a realizaci výzkumného šetření je možné tento cíl považovat za splněný.

**Celkové zhodnocení:** Teoretická část popisuje relevantní témata vztahující se k celkovému zaměření bakalářské práce. Čtvrtá kapitola představuje zrealizovaný průzkum zjišťující dopady sexuálního zneužívání na život dospělého jedince. Je nutné vyzdvihnout originalitu tématu výzkumného šetření a především skutečnost, že se autorce podařilo získat dostatečný počet respondentů i přes to, že se jedná o takto citlivé a intimní téma. Z obsahového hlediska je práce především díky získaným výsledkům výzkumného šetření zajímavá a poskytuje tak cenný vhled do zkoumané

oblasti. V závěru lze konstatovat, že z celkového dojmu bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací. Autorka k jejímu zpracování přistupovala s patřičným zaujetím.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 20. 5. 2024

.....

Podpis vedoucího práce